

金山社区修百年老井,居民主动凑了近3000元

# 井水喝着甜,脏了怪可惜



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

水井边的墙上贴着捐款人姓名,马上就要修好了。本报记者 白雪 摄

本报泰安8月12日讯(记者 白雪) 泰城金山社区内有口井,井水甘甜,但长时间没人管理,经常飘落灰尘、物品。社区居民倡议重修老井,四天100户居民捐出近3000元,13、14日工人将维修。

金山社区有自来水,但大家还是想喝点井水。居民鞠凤杰说,“井水很甜,我们小区正凑钱修井,大伙的事都得搭把手。井台有裂缝,井盖关不上容易掉进不干净的东西,吃了不卫生。”

居民孙启亭说,这井用了够一百年,老城区改造时,本来要填井盖居民楼。大家对井很有感情都不同意。后来36号居民楼少盖一个单元,给井腾空。

水井对面有家小卖铺,是宋福花老人开的,她最早提出修井。“平时大伙拉呱,都觉得该修,我们几个老人找社区时广魁书记商量,书记马上答应写倡议书张罗凑钱。”一些小区常来打水的人听说后,也纷纷捐钱。在井口旁贴着几张

红纸,上面写着居民捐款数。3岁小孩大牛捐出五个钢镚,姥姥鞠凤杰说,看着外孙那么懂事真高兴。

看着钱数凑够,时广魁笑着说,修井是件实在事,刚开始担心没人捐,自己挺着急,没想到大家都挺热心。“宋福花带着几户居民先捐钱,100多名居民四天时间凑了近3000元。”时广魁说,原本只想凑1000元清淤,没想到凑了近3000元,可以把井内环境改善下,再置办些桌椅石凳放在小区里,13日或14日动工维修。

## 刚修好十多天 粪水泡了水表井

这自来水怎么喝?有三联小区居民说“想想就恶心”



四个水表井全部渗入污水。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安8月12日讯(记者 赵兴超) 三联小区1号楼3单元四口新修的水表井,近几天被渗漏的粪水泡了。12日,社区居委会称,已协调环卫、自来水等部门尽快处理。

“新修的水表被粪水泡了,这是什么事啊。”12日,在三联小区1号楼3单元楼下,五六位居民围着4口水表井,七嘴八舌议论着。居民刘先生拿来铁钩,钩开四口井盖,一阵恶臭扑面而来。北侧两个水表井内,冒着泡的污水已经近十厘米深,南侧两个水表井地势稍高,积水较浅,也能看出残存黑水。离水表井一米多远的北边,就是一处污水井口。居民们说,污水是从这个下水道井渗漏过去的。

居民刘女士说,自来水表井是7月底一户一表改造时新修的,到现在刚刚十多天。大约三天前,有人闻着味道不对,掀开井盖发现,污水渗到自来水表井里。

“之前一周多,一直在喝被污水泡了的自来水,想想就恶心。”刘女士说,居民知道自来水一时不会被污染,但时间长了总不是办法,现在一些居民不喝自家水,从其他楼提水或者买水喝。曾找到自来水公司,也有工作人员来检查,用水桶提出两桶污水后,没再采取其他方法处理。

三联社区居委会工作人员说,他们已与环卫部门、自来水公司协商,打算先由环卫部门抽干污水,再由自来水公司修补渗漏部位,争取在这周一次性解决。

## 废品收购站烧塑料 居民隔墙扔砖头

本报泰安8月12日讯(记者 赵兴超) 每到晚上6点钟以后,唐王街拖拉机站宿舍住户会闻到一股呛人的烟味,来源是东临废品收购点焚烧电线等塑料。12日,忍受十多年的居民,用塑料布遮挡门窗避开通毒烟。

“废品收购点一到晚上就开始烧垃圾,太呛人了。”12日,唐王街拖拉机站宿舍居民陈女士说,挨得最近的居民不敢开窗透气。1号楼1单元周先生说,东临院子里,有三四家废品收购点,其中专门收购废旧塑料和废铁的商户焚烧垃圾。居民们说,废品收购点焚烧垃圾已经好几年,有时在晚上七八点钟,有时在凌晨。“我们抗议多了,骂得狠了,焚烧

问题就轻一点。”居民苏女士说。

受影响的居民大多是紧靠废品收购点的几个单元住户。70多岁的刘女士经常被焚烧塑料的毒烟呛着。“我儿子过去看了,他们主要是烧电线外皮,抽出铜丝卖钱。”刘女士说,和儿子用塑料布遮挡门窗,一到毒烟就把塑料布扯下来挡住。因为焚烧塑料的事,居民没少和收购点的人吵架,有居民受不了毒烟,扔砖头抗议。

12日,在废品收购点,忙碌的工作人员都说自己是干活的,不清楚焚烧废品的事。泰山区环保局工作人员说,他们将安排工作人员调查此事,一经查实按规定处理,给居民一个清洁的生活环境。



## 千人狂欢 开怀畅饮

8月10日晚6点,“2012泰山啤酒狂欢节”在泰山啤酒工业园开幕。热辣歌舞、美味啤酒,届时演艺大棚就设在啤酒发酵罐旁,“打开水龙头就喝啤酒”。公交车1路线直达泰山啤酒生肖园,泰山啤酒生肖园发车时间将延时至晚上9点30分。

本报通讯员 于茹

# 知金文化培训学校高考复读班招生

宁苦一年,不苦一生 再拼一年,幸福一生

泰安知金文化培训学校是我市目前唯一一家经市教育局批准,在省教育厅备案的具有高考复读资质的文化培训学校。

本校高考复读中心坐落于泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻),交通便利,环境安静优美,教学设施齐全,教室宽敞明亮,宿舍内配备卫生间,校内有标准化餐厅和运动场地,是莘莘学子实现梦想的理想场所。我校汇集了原复读学校的优秀教师,他们长期从事高三教学,教学经验非常丰富,对高考知识重点、难点把握准确。学校实行寄宿制封闭管理,坚持全员管理、全程管理,确保学生全身心投入学习,为来年高考取得优异成绩奠定坚实基础。

报名时间:即日起开始报名,8月16日开始试听课,9月1日正式开学。  
报名地点:泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻)教学楼409室

电话:0538-6998770 6998100



温馨提示:各位准备复读的学生和家长,在选择高考复读学校时,请务必选择具有高考复读办学资质的学校,以免耽误学生一年宝贵的学习时间,甚至影响学生的一生!